



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 17/4/2023

گورنر HOCHUL کی جانب سے ریاست نیو یارک میں باضابطہ طور پر تعمیراتی سیزن کا آغاز اور 17 اپریل سے 21 تک کام کے علاقے سے آگاہی کا قومی ہفتہ منانے کا اعلان

کام کے علاقے میں رفتار کی نگرانی کے ابتدائی پروگرام کا آغاز 17 اپریل کو ہوا، کام کے علاقوں میں محفوظ ڈرائیونگ کے اطلاق اور نیو یارک بھر میں شاہراہوں پر کام کرنے والے مزدوروں کی زندگیوں کے تحفظ کے لیے جاری کوششوں کی بنیاد

ریاست نیو یارک کے محکمہ ٹرانسپورٹیشن (NYSDOT) اور تھرو وے اتھارٹی نے کام کے علاقوں میں نیو یارک کے مکینوں کو نئے ابتدائی پروگرام کے بارے میں آگاہی دینے کے لیے عوامی آگاہی مہم کا آغاز کیا

نیو یارک کی شاہراہوں پر کام کرنے والی افرادی قوت کے ساتھ یکجہتی میں اورنج پینے کی حوصلہ افزائی کے ساتھ 19 اپریل کو اہم ریاستی عمارات پر اورنج رنگ میں چراغاں ہو گا

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ ریاست سرکاری طور پر 17 اپریل سے 21 اپریل تک کام کے علاقے سے آگاہی کا قومی ہفتہ منائے گی کیونکہ تعمیراتی سیزن شروع ہو جائے گا۔ سنہ 2023 کا مرکزی خیال ہے، "کام کے علاقے میں سلامتی میں آپ اپنا کردار ادا کریں۔ ہمارے ساتھ مل کر کام کریں!" اس یادگاری تقریب، جس کا مقصد شاہراہوں پر کام کرنے والے مزدوروں کی حفاظت کرنا ہے، کے ایک جزو کے طور پر، شاہراہوں کی تعمیر اور دیکھ بھال کے کام کے علاقوں میں حد رفتار کے نفاذ میں مدد کے لیے ایک کام کے علاقے میں رفتار کی نگرانی کا خودکار ابتدائی پروگرام باضابطہ طور پر 17 اپریل کو شروع کیا جائے گا، جو ریاست نیو یارک کے محکمہ ٹرانسپورٹیشن اور ریاست نیو یارک کی تھرو وے اتھارٹی کے درمیان مشترکہ پہل کاری ہے جو شاہراہوں پر کام کرنے والے مزدوروں کو بہتر طریقے سے تحفظ فراہم کرنے کے لیے جاری کوششوں پر قائم ہے۔ ریڈار ٹیکنالوجی پر انحصار کرنے والے حد رفتار کی خلاف ورزی کی نگرانی کرنے والے گُل 30 نظاموں کو ریاست نیو یارک کی شاہراہوں کے ساتھ کام کے فعال علاقوں میں رکھا جائے گا - 20 ریاست نیو یارک کے محکمہ ٹرانسپورٹیشن کے زیر انتظام سڑکوں پر اور 10 ریاست نیو یارک تھرو وے پر۔

گورنر ہوچول نے کہا، "جبکہ ہم نیو یارک میں باضابطہ طور پر تعمیراتی سیزن نیز کام کے علاقے سے آگاہی کے قومی ہفتے کا آغاز کر رہے ہیں، میں ریاست بھر کے شاہراہوں پر کام کرنے والے مزدوروں کا شکریہ ادا کرتی ہوں جنہوں نے ان سڑکوں کو برقرار رکھنے اور بڑھانے کے لیے اپنی جانیں قربان کیں جن پر ہم سب ہر روز انحصار کرتے ہیں۔ یہ نیا ابتدائی پروگرام شاہراہوں پر کام کے علاقوں میں محفوظ ڈرائیونگ کی عادات کی حوصلہ افزائی کرنے اور ان لوگوں کی زندگیوں کے تحفظ میں مددگار ثابت ہو گا جو شاہراہ کے محفوظ اور قابل اعتماد نظام کو برقرار رکھنے میں ہاتھ بٹاتے ہیں۔"

حالیہ برسوں میں ریاست نیو یارک میں کام کے علاقے میں حد رفتار کی خلاف ورزیوں کی بڑھتی ہوئی تعداد دیکھنے میں آئی ہے، جس کے نتیجے میں شاہراہ پر کام کرنے والے متعدد مزدور زخمی ہوئے ہیں اور ریاست اور ٹھیکیدار کے متعدد اہلکاروں کی اموات ہوئی ہیں۔ سنہ 2000 سے شاہراہوں کی وفاقی انتظامیہ کی جانب سے تسلیم شدہ سالانہ مہم، کام کے علاقے سے آگاہی کے قومی ہفتے کے دوران پروگرام کا آغاز کر کے، ریاست شاہراہوں کے ساتھ تعمیر، دیکھ بھال اور ہنگامی کارروائیوں کا سامنا کرتے وقت محفوظ ڈرائیونگ کی اہمیت کو مزید اجاگر کر رہی ہے۔

کام کے علاقے میں حد رفتار کی خودکار نگرانی کا ابتدائی پروگرام اور مہم

کام کے علاقے میں حد رفتار کی خودکار نگرانی کا ابتدائی پروگرام گورنر Hochul کی دستخط شدہ قانون سازی کے ذریعے قائم کیا گیا تھا۔ ابتدائی پروگرام کے پہلے 30 دنوں کے لیے، تیز رفتاری سے گاڑی چلانے والوں کو ذمہ داری کے انتہائی نوٹس جاری کیے جائیں گے، اصل نوٹس ابتدائی آغاز کے 30 دن بعد جاری کیے جائیں گے۔ پروگرام کے لیے ایک ٹیکنالوجی آپریٹر کا انتخاب مسابقتی بولی کے عمل کے بعد کیا گیا تھا۔ پروگرام کے تحت، کام کے علاقے میں مقرر کردہ حد سے زیادہ رفتار کی خلاف ورزی کرنے والی تمام گاڑیوں پر جرمانہ عائد کیا جائے گا۔ لائسنس پلیٹ کی تصاویر اور جمع کردہ رفتار کا ڈیٹا ایک ہفتے کے اندر اندر NYSDOT اور تھرو وے کو بھیج دیا جائے گا، خلاف ورزی کے جرمانے گاڑی کے رجسٹرڈ مالک کو بذریعہ ڈاک جاری کیے جائیں گے۔ گاڑیوں کے مالکان جو ریاست نیو یارک کے رہائشی ہیں، خلاف ورزی کے واقعہ کے 14 دفتری ایام کے اندر ڈاک کے ذریعے نوٹس وصول کریں گے، جبکہ ریاست سے باہر رہنے والوں کو 45 یوم کے اندر نوٹس موصول ہو گا۔ ڈرائیور کی تصاویر یا گاڑی کے مواد کو دستاویز بند نہیں کیا جائے گا۔

ابتدائی پروگرام کے ذریعے جرمانے حسب ذیل جاری کیے جائیں گے:

1. پہلی خلاف ورزی پر \$50
2. دوسری خلاف ورزی پر \$75
3. پہلی خلاف ورزی کے 18 ماہ کے اندر تیسری اور بعد کی خلاف ورزیوں پر \$100

غیر ادا شدہ جرمانوں کے نتیجے میں گاڑیوں کی رجسٹریشن معطل ہو سکتی ہے جہاں ڈرائیور پہلے جرمانے کی ادائیگی کیے بغیر اپنی رجسٹریشن کی تجدید نہیں کر سکیں گے۔ مالکان نوٹس موصول ہونے کے 30 دنوں کے اندر خلاف ورزی پر اعتراض اٹھا سکتے ہیں۔ جیسا کہ قانونی تقاضہ ہے، پروگرام کے ذریعے NYSDOT اور تھرو وے اتھارٹی کی جانب سے جمع کیے گئے فنڈز کا 60 فیصد کام کے علاقے میں سلامتی کے منصوبوں کی تکمیل کرے گا۔

ریاستی محکمہ ٹرانسپورٹیشن اور تھرو وے اتھارٹی مختلف اشتہارات اور سوشل میڈیا کے مواقع کو شامل کرنے کے لیے ایک جامع عوامی آگاہی مہم بھی شروع کر رہے ہیں جس کا ہدف ریاست بھر کے ڈرائیور ہوں گے۔ مہم بل بورڈ اشتہارات، براڈکاسٹ اور سٹریمنگ ریڈیو، ویز اور مزید کو نئے پروگرام کو اجاگر کرنے اور شاہراہوں پر کام کے علاقوں میں موٹر سواروں کی ٹریفک کی سلامتی کے قوانین کی تعمیل کو بہتر بنانے کے لیے استعمال کرے گی۔ ابتدائی پروگرام کے بارے میں مزید معلومات [یہاں](#) مل سکتی ہیں۔

آپریشن ہارڈ ہیٹ

کام کے علاقے کی خلاف ورزیوں کے خلاف ریاستی پولیس کا کریک ڈاؤن کام کے علاقے سے آگاہی کے قومی ہفتے، 17 اپریل سے 21 اپریل، 2023 کے دوران جاری "آپریشن ہارڈ ہیٹ" پھلکاری کے ایک جزو کے طور پر بھی کیا جائے گا، جو فعال تعمیرات اور ریاست بھر میں بحالی کے کام کے علاقے میں محفوظ ڈرائیونگ کے طریقوں کی اہمیت کو اجاگر کرتا ہے۔ ریاستی سپاہیوں کو نیو یارک بھر کی شاہراہوں پر کام کے فعال علاقے میں شاہراہوں پر کام

کرنے والے مزدوروں کا لباس پہنایا جائے گا جہاں ریاستی محکمہ ٹرانسپورٹیشن اور تھرو وے اتھارٹی کے ملازمین دیکھ بھال اور تعمیراتی سرگرمیاں انجام دیں گے۔ DOT، ریاستی پولیس اور تھرو وے اتھارٹی تعمیراتی سیزن کے بقیہ حصے کے دوران ریاست بھر میں تعمیراتی علاقوں میں اضافی غیر اعلانیہ نفاذ کی کوششوں میں شراکت کا منصوبہ بناتی ہے جو عام طور پر اکتوبر میں ختم ہوتا ہے۔

سپاہی کام کے علاقے کے اندر موجود ہوں گے تاکہ گاڑی چلانے والوں کی نشاندہی کی جا سکے جو جھنڈی دکھانے والے اہلکاروں کی نافرمانی کرتے ہیں، کام کے علاقے میں تیز رفتاری سے گزرتے ہیں، یا ریاست کے موو اوور قانون کی خلاف ورزی کرتے ہیں، جو کہ ہنگامی حالت اور مرمت دونوں قسم کی گاڑیوں پر لاگو ہوتا ہے۔ سنہ 2022 میں، آپریشن ہارڈ ہیٹ تفصیلات کے دوران کل 3,062 ٹکٹ جاری کیے گئے، جو سنہ 2021 میں جاری کیے گئے کل 2,336 ٹکٹوں کو پیچھے چھوڑ گئے۔

اہم عمارات پر چراغاں

گو اورنج ڈے کو منانے کے لیے روشن کیے جانے والے مقامات میں شامل ہیں:

- گورنر ماریو ایم کیومو برج
- کوزی اوشکو برج
- دی ایچ کارل مک کال SUNY بلڈنگ
- سٹیٹ ایجوکیشن بلڈنگ
- الفریڈ ای سمتھ سٹیٹ آفس بلڈنگ
- نیاکرا فالز
- ایمپائر سٹیٹ پلازہ
- ون ورلڈ ٹریڈ سینٹر
- سٹیٹ فیرگراؤنٹز - مین گیٹ اور ایکسپو سینٹر
- البانی انٹرنیشنل ایئرپورٹ گیٹ وے
- MTA LIRR - Penn سٹیشن پر ایسٹ اینڈ گیٹ وے
- ایری کینال پر فیئرپورٹ لفٹ پل
- مائنیہان ٹرین ہال

ریاست نیو یارک کے محکمہ ٹرانسپورٹیشن کی کمشنر **Marie Therese Dominguez** نے کہا، "وہ خواتین و حضرات جو شاہراہوں کی تعمیر اور دیکھ بھال کے کام کے علاقوں میں کام کرتے ہیں وہ معزز سرکاری ملازم ہیں جو ہم میں سے باقی لوگوں کے لیے ریاست نیو یارک میں اپنی منزلوں تک محفوظ طریقے سے سفر کرنا ممکن بناتے ہیں۔ ایک ایسے فرد جو ہماری ریاست کی سڑکوں پر باقاعدگی سے سفر کرتی ہے، کے طور پر میں ان کے تعاون کو قدر کی نگاہ سے دیکھتی ہوں اور میں ان کی مقروض ہوں، لیکن یہ ہر کسی کا کام ہے کہ وہ اپنی شاہراہ کی دیکھ بھال کرنے والے مزدوروں کو محفوظ رکھے۔ ڈرائیوروں کو اپنی گاڑیاں محفوظ رفتار سے چلانے کی ضرورت ہے اور جان لیں کہ حد رفتار نافذ کی جائے گی کیونکہ آپ کی اور ان کی زندگی اس پر منحصر ہے۔ یہ نیا پروگرام، جو کام کے علاقے میں آگاہی کے قومی ہفتے کے دوران شروع کیا جا رہا ہے، ہمیں اپنے تعمیراتی اور دیکھ بھال کے کام کے علاقوں میں خلاف ورزیوں کی بہتر نگرانی کرنے کے لیے ذرائع فراہم کرے گا، اور ایک یاد دہانی کے طور پر کام کرے گا کہ ہم سب کو رفتار کم کرنے، اپنے فون کو نیچے رکھنے اور سب سے بڑھ کر، ہوشیار رہنے کی ضرورت ہے۔"

ریاست نیو یارک تھرو وے اتھارٹی کے عبوری ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Frank G. Hoare** نے کہا، "دیکھ بھال کرنے والا عملہ ہر روز تیز رفتار ٹریفک سے محض انچوں کے فاصلے پر کام کرتا ہے اور خود کو نقصان پہنچنے کے راستے میں ڈالتا ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ سڑکیں تمام ڈرائیوروں کے لیے محفوظ ہیں۔ ان خواتین و حضرات کو محفوظ رکھنے کے لیے کام کے علاقے میں گاڑی چلاتے وقت رفتار کم کرنا اور توجہ دینا ہر کسی کی ذمہ داری ہے۔ کام کے علاقے میں سپیڈ کیمرے ہمارے ملازمین اور صارفین کو محفوظ رکھنے کے لیے ٹول باکس میں ایک اور ذریعہ ہیں اور مجھے یقین ہے کہ اس کے نتیجے میں جانیں بچیں گی۔"

ریاست نیو یارک پولیس کے قائم مقام سپرنٹنڈنٹ **Steven A. Nigrelli** نے کہا، "ہمارے شاہریوں پر کام کرنے والے اور تعمیراتی مزدور روزانہ خود کو خطرے میں ڈالتے ہیں کیونکہ وہ ہماری ریاست کی سڑکوں کو بہتر بنانے کے لیے کام کرتے ہیں۔ ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم سڑک کے اصولوں کا خیال رکھیں اور تعمیراتی علاقوں سے گزرتے وقت رفتار کم کریں تاکہ ان مزدوروں کی حفاظت اور بہبود کو یقینی بنایا جا سکے۔ میری تمام موٹرسواروں سے گزارش ہے کہ وہ مقررہ حد رفتار کی پابندی کرتے ہوئے، مقررہ لین میں رہ کر، اور کام کے علاقوں میں مزدوروں اور آلات سے باخبر رہ کر محفوظ طریقے سے کام کریں۔ ہم قانون کی خلاف ورزی اور کام کے علاقے میں مداخلت کو برداشت نہیں کریں گے۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ موٹر گاڑیوں کے کمشنر اور گورنر کی ٹریفک سیفٹی کمیٹی کے سربراہ **Mark J.F. Schroeder** نے کہا، "نیو یارک کی سڑکوں کی حفاظت کا انحصار اس بات پر ہے کہ ہم سب سڑکوں کے قوانین پر عمل کرنے کے لیے اپنا کردار ادا کریں اور اپنے اردگرد موجود ہر شخص سے آگاہ رہیں، جن میں روزانہ کی بنیاد پر ان سڑکوں کو ٹھیک کرنے اور ان کی دیکھ بھال کرنے والے خواتین و حضرات کی کمی نہیں ہے۔ قوانین پر عمل نہ کرنے سے کام کے علاقے میں جرمانے کی ادائیگی نہ ہونے کی وجہ سے گاڑی کی رجسٹریشن کی تجدید پر روک لگنے کا خطرہ ہوتا ہے، اور موٹرسواروں کو بلاوجہ خود کو اور دوسروں کو نقصان پہنچانے کا خطرہ ہوتا ہے۔"

سرکاری ملازمین کی ایسوسی ایشن کی صدر **Mary E. Sullivan** نے کہا، "ہماری یونین ڈرائیوروں کی بھرپور حوصلہ افزائی کرتی ہے کہ وہ چوکس رہیں، اپنے اردگرد کے ماحول سے باخبر رہیں، اور کام کے علاقوں میں گاڑی چلاتے وقت احتیاط برتیں۔ ہم سب کام کے علاقے میں سلامتی میں اپنا کردار ادا کرتے ہیں۔ ہماری یونین کے بہت سے ارکان ڈرائیوروں کی لاپرواہی کی وجہ سے کام پر جان گنوا چکے ہیں یا شدید زخمی ہوئے ہیں۔ مل جل کر اس بات کو یقینی بنانا ہم سب کی مشترکہ ذمہ داری ہے کہ ہماری سڑکوں اور بنیادی ڈھانچے کو برقرار رکھنے والے خواتین و حضرات کا احترام کیا جائے اور وہ ہر روز اپنے خاندانوں کے پاس محفوظ طریقے سے گھر پہنچ جائیں۔"

ایسوسی ایٹڈ جنرل کنٹریکٹرز آف نیو یارک سٹیٹ کے صدر اور سی ای او **Mike Elmendorf** نے کہا، "وہ خواتین و حضرات جو پورے نیو یارک میں سڑکوں پر کام کر رہے ہیں وہ ہماری حفاظت کے لیے کر رہے ہیں — اور نیو یارک کے ہر مکین پر یہ واجب ہے کہ وہ انہیں محفوظ رکھیں جب وہ اہم کام کرتے ہیں۔ وہ وہاں اکثر خطرناک حالات میں کام کر رہے ہوتے ہیں تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ ہم سب اپنے گھر والوں کے پاس بحفاظت پہنچ جائیں؛ یہ تمام موٹرسواروں کی ذمہ داری ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ان میں سے ہر ایک محفوظ طریقے سے اپنے گھر پہنچ جائے۔ نیو یارک کے مکینوں کو توجہ دینے، توجہ مرکوز رکھنے، سست ہونے اور کام کے علاقوں میں آگے بڑھنے کی ضرورت ہے۔ AGC NYS کام کے علاقے سے آگاہی کے قومی ہفتے اور اس کے بعد کام کے علاقے میں سلامتی کے بارے میں اہم آگاہی فراہم کرنے کے لیے ہماری صنعت، مزدوروں اور سرکاری محکمے کے شراکت داروں کی کوششوں کو سراہتی ہے۔"

تمام ڈرائیوروں اور سڑک کے کنارے کام کرنے والے کارکنان کی حفاظت کے لیے ورک زون تک اور اس کے اندر لے جانے والی علامات اور نشانیوں کو پہچاننا اور سمجھنا لازمی ہے۔ ریاست بھر میں بحالی اور مرمت کے کام انجام دینے والا عملہ روزانہ تیز رفتار ٹریفک کے بالکل ساتھ ساتھ کام کرتا ہے، یہ جانتے ہوئے بھی کہ ان کی زندگیوں کا انحصار ڈرائیوروں کی ہوشیاری، صبر اور احتیاط پر ہے۔ یہ بات انتہائی اہم ہے کہ گاڑیوں کے ڈرائیور توجہ ہٹانے والی چیزوں سے اجتناب کریں، ڈرائیونگ پر بھرپور توجہ دیں اور کارکنان کو جگہ دینے کے لئے آگے بڑھیں۔ چونکہ تعمیراتی موسم جاری ہے، مرمت اور بحالی کے عملے سڑکوں پر موجود رہ کر مرمت اور بہتری کے کام انجام دینا جاری رکھیں گے تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ سڑکیں گاڑیاں چلانے والوں اور ان میں سوار افراد کے لیے محفوظ ہوں۔ کام کے علاقوں سے گزرنے والے تمام مسافروں کو اپنی رفتار کم کرنے کے لیے تیار رہنا اور انتہائی محتاط رہنا چاہیے۔

کام کے علاقے سے آگاہی کے قومی ہفتے کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، [یہاں](#) کلک کریں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418